



广东省佛山市人民政府

Foshan Municipal People's Government of Guangdong Province, P.R. China

致：日本伊丹市市长藤原保幸先生

尊敬的藤原保幸市长：

来函以及您和议长先生等加油视频收悉，我们将视频制作成国际友城专题视频、在佛山电视台以及网络平台播出，市民感受到了跨越千山万水的问候，深受鼓舞、满怀感动。在此，我谨向您和伊丹市民对佛山抗击新型冠状病毒肺炎疫情给予的关注和慰问表示诚挚的感谢！

疫情发生以来，中国政府和人民戮力同心、众志成城，投身到这场没有硝烟的战争之中。目前，疫情形势已出现积极变化，防控工作取得阶段性成效。佛山疫情平稳可控，企业复工复产有序展开，经济社会秩序加快恢复。佛山也将一如既往地、像对待本市市民一样，照顾好包括日本在内的在佛山外籍人员。与此同时，我们衷心希望疫情不会蔓延到伊丹市，希望日本的疫情早日得到遏制，患者早日康复！

风雨之后总会有彩虹。疫情影响是暂时的，而佛山高质量发展的态势没有改变。在疫情得到控制后，佛山愿与国际友城深化

友好合作，携手发展、互利共赢。

我们相信，伊丹和佛山人民的友情在共同抗击疫情中得到了升华，你们对佛山的宝贵支持我们将铭记在心。祝愿伊丹市和佛山市友情常在、友谊永固！

中国广东省佛山市市长



(朱伟)

2020年2月28日